



В Пушкиногорском районе следователем СК проводится проверка по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, при организации перевозки детей в школьном автобусе



12 февраля 2024 года в правоохранительные органы поступило сообщение о произошедшем на 379 километре федеральной автомобильной дороги Р-23 возле деревни Новгородка дорожно-транспортного происшествия с участием автобуса, перевозившего школьников, и большегруза.

По предварительным данным, причиной ДТП мог стать вынос прицепа большегрузной фуры на встречную полосу движения, из-за чего произошло столкновение. В результате аварии водитель школьного автобуса, несколько детей и сопровождавшие их взрослые получили телесные повреждения, им оказывается необходимая медицинская помощь. Количество пострадавших и степень тяжести полученных ими травм уточняется.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

Следователем СК в рамках процессуальной проверки будут опрошены водители транспортных средств, пассажиры автобуса и очевидцы аварии, представители компании-перевозчика, назначены необходимые судебные экспертизы, истребована и изучена документация, регламентирующая оказание услуг по перевозке, истребован административный материал по факту ДТП, будут выполнены иные проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1860092>